

我市各地启动“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育活动



图为浪卡子县“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育活动启动仪式现场。

本报讯(索朗达吉 运旦贡布)连日来,我市各地纷纷举行“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育活动启动仪式。

3月20日,浪卡子县在羊卓文化旅游广场举行“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育暨文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动仪式。

活动现场,文艺节目精彩纷呈,演员们用灵动的舞姿、悦耳的歌声和精彩的表演,为观众呈现了一场视听盛宴,赢得现场观众的强烈共鸣和阵阵掌声。县直各单位通过设立集中宣传点、发放宣传资料、讲解政策、开展义诊、志愿服务等方式,广泛宣传了党的方针政策、“1+3”四个意识具体内容,普及了社会主义核心价值观、《山南市文明行为促进条例》相关内容,讲解了卫生健康防护、网络安全防范等知识,

进一步提高群众对本次活动的知晓率和参与率,为推动乡村振兴,加强精神文明建设,提升群众生活品质注入“文明力量”。

3月21日,洛扎县召开“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育活动启动部署会。

会议要求,要充分发挥本行业、本领域、本单位的特点和优势,细化活动内容,丰富载体,组织形式多样,亮点纷呈的活动,增强宣传教育的针对性和吸引力,推动宣传教育活动深入人心。要发挥“秘境洛扎”微信公众号和“洛扎县融媒体中心”抖音平台作用,采取“线上+线下”相结合的方式,精心策划报道选题,开设专题专栏,全面宣传报道宣传教育活动进展情况,经验做法,实际成效,提升活动整体影响力,在全县上下掀起活动热潮。要精心策划组织从青少年到老年人群体乃

至全社会共同参与的,全面提升社会文明素养。要进一步加强作风狠抓落实,注重方式方法,着力打造活动特色亮点,结合实际,开展形式多样的启动仪式,推动活动取得实效。

3月21日,错那市“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育活动在错那镇吉松社区启动。

仪式现场,错那市骨干宣讲员索朗央金用通俗易懂的语言,讲解了开展“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育活动的重大意义。随后,各单位结合各自职能开展了宣讲,为下一步宣传教育活动的顺利开展奠定了坚实的基础,营造了良好的氛围。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,以身作则,从小事做起,摒弃陈规陋习,树立文明新风,共同营造崇尚文明、勤俭节约、文明健康的社会环境。

培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活

3月20日,曲松县召开“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育活动启动部署会。

会议要求,要切实加强对组织领导,压实工作责任。主要领导要履行好“第一责任人”责任,把此次宣传教育活动作为一项重要的政治任务来抓,主动参与、以身作则,确保活动方向不偏、焦点不散、力度不减、进度不慢。要坚决杜绝形式主义、表面文章,切实改进工作作风,狠抓工作落实,以坚决的态度、扎实的作风、务实的举措推动各项任务走深走实,确保活动贴近实际、贴近生活,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。要加强沟通协调,及时通报工作进展,交流分享创新做法,共同解决存在的问题,协同推进各项活动任务圆满完成,以实实在在的工作成果接受广大群众的检验,不断总结提炼群众反映好、社会效果佳的办法举措,为今后更好地服务群众提供有力的借鉴。

3月17日,桑日县“培树文明向上新风 崇尚健康幸福生活”宣传教育暨文化科技卫生“三下乡”活动在奴卡社区启动。

活动在县民间艺术团带来的开场舞《吉祥桑日》中拉开帷幕,歌舞、小品、说唱等节目轮番上演,欢快的旋律、灵动的舞姿,瞬间点燃现场的气氛。其中,演职人员在桑日传统节日折嘎说唱中融入了现代文明新风和健康生活理念,语言诙谐幽默,节奏明快,深受群众喜爱。

新时代文明实践理论宣讲员边巴次珠围绕活动主题,结合社会主义核心价值观,深入阐释了文明新风对个人、家庭和社会的重要性,号召大家从身边小事做起,争做文明健康生活的践行者。活动现场还设置了宣传长廊和咨询台,工作人员向群众发放了文明礼仪手册、健康生活指南等宣传资料,并现场解答了群众关于文明行为和健康的疑问。

乃东区 农畜产品交流中心项目开工

本报讯(记者邓焯焯)近日,乃东区农畜产品交流中心及附属配套设施改扩建项目开工仪式在结莎街道红星社区举行。

市委常委、常务副市长张维宣布项目开工。

小小“菜篮子”,牵系“大民生”。农畜产品交流中心是城市重要的民生配套设施,是群众生活的“烟火气”,更是连接千家万户的“菜篮子”。

乃东区农畜产品交流中心改造工程项目预估总投资11599万元,改造面积达10308.18平方米,地下室8147.85平方米。项目将通过硬件设施升级、功能分区优化,打造集“便民购物、食品安全、社区服务”于一体的现代化农贸市场,满足泽当主城区约4.66平方公里居民日常物资购买,同步配套智慧停车系统,实现“颜值”与“功能”双提升。

加查县 召开招商引资推进会暨“企业接待日”座谈会

本报讯(达娃卓玛)近日,加查县召开招商引资推进会暨“企业接待日”座谈会。

市政协副主席、加查县委书记刘浩出席并讲话。

会议要求,广大民营企业和民营企业要坚定发展信心,保持战略定力,

抢抓发展机遇,努力在市场竞争中赢得主动、赢得优势、赢得未来。相关部门要持续深化“放管服”改革,简化办事流程,提高服务效率,为企业提供更加便捷、高效、优质的服务,强化惠企政策支持,建立健全常态化政企沟通机制,及时了解企业诉求,帮助企业解决实际问题。

扎囊县 各学校师生观看春季全国消防安全公开课直播

本报讯 近日,扎囊县教育局组织各级各类学校师生观看2025年春季全国消防安全公开课直播。

此次公开课由国家消防救援局、教育部联合主办,湖北省消防救援总队、湖北省教育厅及武汉大学联合承办,通过“中国消防”“消防安全”微信公众号、微博、抖音、快手账号全程直播。公开课内容丰富、形式多样,采用

课堂教学、模拟实验、案例分析、实操实练等多种方式,重点讲授了学校易发生火灾场所的火灾风险防范、火灾疏散逃生方法、常用灭火设施使用和初起火灾处置方法等消防安全知识。公开课还设置了火灾现场实景体验、3D模型烟气实验等环节,让师生更加直观地了解火灾的危害以及正确的应对方法。

洛扎县 召开宣传思想文化工作会议

本报讯 近日,洛扎县召开宣传思想文化工作会议。

会议要求,要坚持不懈推动党的创新理论入脑入心。严格落实“第一议题”制度,持续抓好列席旁听工作。围绕自治区成立60周年等重大主题,持续办好“洛扎微讲堂”等专栏,加大宣讲员队伍培养力度,巩固拓展“8090宣讲团”“百姓讲给百姓听”等基层理论宣讲品牌,开展对象化、分众化、接地气的宣讲。要用情用心做好庆祝自治区成立60周年宣传文化工作。深入开展“迎大庆、颂党恩、共奋进”群众性宣传教育活动,充分利用各类宣传

阵地刊载宣传标语,发挥县级应急广播最大作用。要认真筹备并举办好库拉岗日文化旅游节、锅庄舞大赛、农牧民体育赛事等活动。要全力推动文旅事业高质量发展。要推动公共文化服务与群众需求有效对接,开展丰富多彩的节日文旅活动,组织广大文艺工作者深入基层、深入一线,创作优秀文艺精品。要巩固提升广播电视有线、无线、卫星覆盖成果。要深化文物保护管理和考古研究,认真筹备全县文化旅游产业发展大会,加快完善全域旅游规划,探索打造全新文化旅游模式。

桑日县 调研藏语文社会用字工作

本报讯(四朗央宗)近日,桑日县藏语委办(编译局)调研指导规范藏语文社会用字工作。

调研指导中,桑日县藏语委办(编译局)工作组一行到县广告公司、打字复印店等地,就当前社会用字翻译、制作、发布及规范管理等进行调研指导,并与各广告公司、打字复印店签订藏语文社会用字规范使用责任书,组建了藏语文社会用字审核群。工作组针

对桑日县商铺牌匾藏语文社会用字存在的规范、不标准等情况,进行了逐一细致的指导讲解,指出了社会用字容易出现的问题,如藏汉文比例不协调、软件翻译不精准等问题。各行业负责人纷纷表示,将高度重视藏语文社会用字规范,严格落实各项工作要求,在制作各类招牌、户外广告、宣传横幅等方面加强对藏语文社会用字的把关审核,确保用字规范、准确。

免费体检进乡村 贴心服务暖人心



近日,由西藏大学附属康康医院41名医护人员和浪卡子县医院8名医护人员组成的医疗团队在普玛江塘乡开展免费健康体检活动。

现场,医护人员认真仔细地每位村民进行体检,开展问卷调查,详细询问群众的日常生活、饮食和既往病史,耐心解答提出的各种健康咨询问题,并结合实际提出有针对性的健康指导意见,引导大家养成健康的生活方式。

据悉,此次体检活动将持续15天,为普玛江塘乡1100余人进行全面细致的健康体检。

图为免费健康体检现场。 本报记者 拥青卓嘎 摄

措美县、隆子县 开展“3·15”晚会曝光问题产品专项检查

本报讯(欧珠措姆 达娃普宗)近日,措美、隆子两县相继开展“3·15”晚会曝光问题产品专项检查。

措美县市场监督管理局组织执法人员,在辖区范围内针对“3·15”晚会曝光的产品质量问题开展专项检查。

检查中,工作人员对辖区内商超、菜店及建材销售店展开拉网式排查,严格查看产品的进货渠道、检验证明、

产品标签标识等,仔细核对产品供应商资质,重点排查是否存在销售曝光的不合格电线电缆、卫生巾、一次性内裤、纸尿裤等产品以及其他假冒伪劣商品的行为。同时,向经营者宣传《中华人民共和国食品安全法》《中华人民共和国产品质量法》等相关法律法规。

本次专项检查出动执法人员4人

次,共检查经营主体26家。

隆子县市场监督管理局开展“3·15”晚会曝光问题产品专项检查行动。

检查中,执法人员重点聚焦食品、婴幼儿用品等领域,以晚会曝光的“非法添加”“虚假宣传”“质量不达标”等问题为导向,对辖区内商超、母婴店、农贸市场、餐饮单位及建材销售企业

展开拉网式排查,普及《中华人民共和国食品安全法》《中华人民共和国产品质量法》等相关法律法规,进一步督促经营者合法诚信经营,严格落实安全生产主体责任,建立健全进货查验制度,坚决杜绝问题产品流入市场。

截至目前,执法人员累计检查经营主体15家,经排查,暂未发现与晚会曝光问题相关的违法违规行为。

琼结县 举行湖北枝江就业高校毕业生欢送仪式

本报讯(孙智博)3月21日,琼结县举行湖北枝江就业高校毕业生欢送仪式。

仪式上,县人社局负责人向毕业生敬献哈达,并致以真挚祝福。强调,此次行动是落实党的二十大和二十届二

中全会精神以及中央第七次西藏工作座谈会精神的重要实践,其目的在于促进民族交往、交流、交融,拓宽就业渠道。县高校办承诺,将全程做好后勤保障,解决就业后顾之忧,确保毕业生“出得去、留得住、发展好”。